
Протокол № 04
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых 
(функциональных) органов
г.Димитровград                                                                « 19 » октября 2020 года
Заместитель 

председателя комиссии    - Г.А.Боева


	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.Л.Харлова
- Е.Н.Губанова 

- В.В.Клочков

- С.В.Сысуева

- Э.М.Зимуков

	Независимый эксперт
	- Е.Е.Акулина



	Присутствовали:                                          
	- М.Р.Сенюта
- А.А.Грешков

- Л.Н.Барабанова
- О.А.Орлова

- О.К.Сычева

- Л.А.Костик

- А.А.Костик

- В.В.Паршиков

- Н.В.Пятаева



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопроса о представлении Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сенютой М.Р. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева
2. Рассмотрение вопроса о представлении Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Саляевым И.Н. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

3. Рассмотрение вопроса о представлении главным специалистом-экспертом отдела опеки и попечительства Управления образования администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Каргиной Н.В. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева
4. Рассмотрение вопроса о представлении консультантом по информационным технологиям и защите информации администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Грешковым А.А. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева
5. Рассмотрение вопроса о представлении главным специалистом-экспертом (по муниципальному архиву) отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Барабановой Л.Н. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева
6. Рассмотрение вопроса о представлении начальником отдела экономического развития и прогнозирования управления экономики  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Орловой О.А. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

7. Рассмотрение вопроса о представлении начальником отдела муниципальных закупок и проектного развития управления экономики  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сычевой О.К. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

8. Рассмотрение вопроса о представлении заместителем Главы администрации - начальником управления экономики  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Костик Л.А. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

9. Рассмотрение вопроса о представлении главным архитектором  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Крисановой А.А. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

10. Рассмотрение вопроса о представлении начальником отдела муниципального контроля  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Костик А.А. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева
11. Рассмотрение вопроса о представлении главным специалистом-экспертом отдела муниципального контроля  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Паршиковым В.В. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

12. Рассмотрение вопроса о представлении начальником отдела охраны здоровья граждан  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Пятаевой Н.В. неполных сведений о доходах за 2019 год 

Докладчик руководитель аппарата Г.А.Боева

1.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее – Единая комиссия) о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о представлении Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области неполных сведений о счетах и вкладах в кредитных организациях, в сведениях о доходах на свою супругу. 

Сенюта М.Р. в справке на супругу не указал:

- расчетный счет, открытый 16.12.2019 в АО «РН Банк».

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.

Акулина Е.Е. – попросила уточнить Сенюту М.Р. причины неуказания счета в сведениях о доходах и расходах.
Сенюта М.Р. – пояснил, что расчетный счет в АО «РН Банк» открывался с одной целью – приобретение легкового автомобиля. Первый платеж по кредиту должен был быть осуществлен лишь в январе 2020 года, поэтому он посчитал, что счет необходимо указывать в сведениях о доходах за 2020 год. 
Губанова Е.Н. – посчитала, что нарушение, выявленное проверкой прокуратуры, Сенютой М.Р. подтверждаются. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою супругу представлены неполные.

Харлова Д.Л. – напомнила, что в соответствии с письмом Минтруда России от 21.03.2016 №18/2/10/П-1526, нарушение, допущенные Сенютой М.Р., расценивается как несущественное. 
Акулина Е.Е. – посчитала целесообразным указать Сенюте М.Р. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения ею требований антикоррупционного законодательства. 

Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт предоставления Первым заместителем Главы администрации Сенютой М.Р. неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги за 2019 год, и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет
РЕШИЛИ:

1. Установить, что Первым заместителем Главы администрации Сенютой М.Р. представлены неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Сенюте М.Р. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.
2.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении Первым заместителем Главы администрации Саляевым И.Н. неполных и недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Саляев И.Н.:

- не указал текущие счета, открытые 12.03.2020 в ООО «Сетелем Банк», 16.05.2018 в ПАО «Промсвязьбанк»;

- не указал сумму выплаты из ГУ УРО ФСС РФ в размере 15 110,48 руб.

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.

Вместе с объяснительной запиской от Саляева И.Н. поступило заявление о рассмотрении представления прокурора в его отсутствие, в связи с тем, что он в настоящее время находится в основном ежегодном очередном оплачиваемом отпуске.

Харлова Д.Л. – зачитала объяснительную Саляева И.Н. Согласно данной записке, счета были открыты для оплаты потребительских кредитов и получения заработной платы по предыдущим местам работы. Все счета являются с нулевым остатком, операций по ним не производится. Умысла скрыть доход не имел. Про нахождение на листе нетрудоспособности Саляев И.Н. забыл, так как это было в самом начале календарного года.
Губанова Е.Н. – выразила мнение, что Первый заместитель Главы администрации Саляев И.Н. предоставил неполные и недостоверные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Сысуева С.В. – отметила, что Саляевым И.Н. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Боева Г.А. - посчитала целесообразным указать Саляеву И.Н. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Клочков В.В. – предложил провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления Первым заместителем Главы администрации Саляевым И.Н. неполных и недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что Первым заместителем Главы администрации Саляевым И.Н. представлены неполные и недостоверные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Саляеву И.Н. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.
3.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о представлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о сокрытии главным специалистом-экспертом отдела опеки и попечительства Управления образования Каргиной Н.В. доходов, полученных от продажи автомобиля Мазда-2 2008 года выпуска. 

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.
Харлова Д.Л. – зачитала объяснительную записку Каргиной Н.В. Согласно данной записке, расчет за проданный автомобиль был произведен фактически в 2020 году. Сообщила членам Единой комиссии, что приказом Управления образования от 13.10.2020 №136 Каргина Н.В. уволена по инициативе работника.
Клочков В.В. – наппоминает, что в отношении работника, фактически не состоящим в трудовых отношениях с работодатлелем, нельзя применить дисциплинарное взыскание. Предлагает принять информацию о нарушении, допущенном Каргиной Н.В., к сведению.
Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение принять информацию о нарушении, допущенном Каргиной Н.В., к сведению.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию о нарушении, допущенном главным специалистом-экспертом отдела опеки и попечительстве Управления образования Каргиной Н.В., к сведению
2. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову

4.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении консультантом по информационным технологиям и защите информации Грешковым А.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Грешков А.А.:

- не указал два расчетных счета, открытых 28.08.2014 в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Акулина Е.Е. – попросила уточнить Грешкова А.А. причины неуказания счетов в сведениях о доходах и расходах

Грешков А.А. – пояснил, что счета были открыты для приобретения товара (автомагнитоллы) и он не знал, что после погашения кредита данные счета останутся действующими. Оба счета являются с нулевым остатком, операций по ним не производится. Умысла скрыть доход не имел.
Губанова Е.Н. – выразила мнение, что консультант по информационным технологиям и защите информации Грешков А.А. предоставил неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Сысуева С.В. – отметила, что Грешковым А.А. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Зимуков Э.М. - посчитал целесообразным указать Грешкову А.А. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления консультантом по информационным технологиям и защите информации Грешковым А.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что консультантом по информационным технологиям и защите информации Грешковым А.А. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Грешкову А.А. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

5.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении главным специалистом – экспертом отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Барабановой Л.Н. неполных  сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Барабанова Л.Н.:

- не указала депозитный счет, открытый 05.02.2019 и текущий счет, открытый 08.02.2016 в ПАО «Промсвязьбанк».  

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. Согласно данной записке и выписке из банка, запрошенной 02.10.2020 в ПАО «ПСБ», у Барабановой Л.Н. были открыты два счета: срочный и текущий. Срочный счет был закрыт 09.02.2017, а текущий счет был закрыт 08.02.2017. По состоянию на 31.12.2019 действующих счетов у Барабановой Л.Н. в ПАО «ПСБ» не имелось.  

Харлова Д.Л. – пояснила, что по итогам проведенного анализа нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, с учетом подходов, изложенных в методических рекомендациях по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, рекомендованных к использованию в работе письмом Минтруда России от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией, не влечет применения взыскания, поскольку не является коррупционным поступком.

Барабанова Л.Н. – пояснила, что произошла техническая ошибка. Оба счета были закрыты своевременно.    

Зимуков Э.М. – посчитал, что по итогам анализа предоставленных  Барабановой Л.Н. выписки из банка следует, что нарушений законодательства о противодействии коррупции не выявлено.

Губанова Е.Н. – отметила факт представления главным специалистом-экспертом отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Барабановой Л.Н. достоверных и полных сведений.

Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт представления главным специалистом-экспертом отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Барабановой Л.Н. достоверных и полных сведений.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что главным специалистом-экспертом отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Барабановой Л.Н. представлены достоверные и полные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год. 
2. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

6.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении начальником отдела экономического развития и прогнозирования управления экономики Орловой О.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Орлова О.А.:

- не указала открытый 03.11.2016 в ПАО «МТС-Банк» текущий счет (закрыт 19.02.2020), открытый 01.09.2014 в АО «Банк Венец» депозитный счет, расчетные счета в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» 04.08.2014 (1 счет) и 20.03.2016 (2 счета), открытые в Банке ВТБ (ПАО) 16.06.2017, 05.02.2018, 06.06.2017 счета. 
- не отразила открытые в ПАО «Сбербанк России» два счета по вкладам от 12.10.2016.

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Акулина Е.Е. – попросила уточнить Орлова О.А. причины неуказания счетов в сведениях о доходах и расходах

Орлова О.А. – пояснила, что часть счетов была открыта в связи с приобретением имущества. Один из счетов был открыт во время ее учебы в ВУЗе, на который она получала стипендию. Об открытии некоторых счетов Орлова О.А. не была уведомлена. Выписки по счетам представлены. Счета являются с нулевым остатком, операций по ним не производится.
Губанова Е.Н. – выразила мнение, что начальник отдела экономического развития и прогнозирования управления экономики Орлова О.А. предоставила неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Сысуева С.В. – отметила, что нарушение, допущенное Орловой О.А., расценивается как несущественный проступок и к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Зимуков Э.М. - посчитал целесообразным указать Орловой О.А. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления начальником отдела экономического развития и прогнозирования управления экономики Орловой О.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что начальником отдела экономического развития и прогнозирования управления экономики Орловой О.А. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Орловой О.А. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

7.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении начальником отдела муниципальных закупок и проектного развития управления экономики Сычевой О.К. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Сычева О.К.:

- не указала открытый 19.09.2017 текущий счет в АО «Российский сельскохозяйственный банк».

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Сысуева С.В. – попросила уточнить Сычеву О.К. причины неуказания счетов в сведениях о доходах и расходах

Сычева О.К. – пояснила, что счет носил временный характер и о том, что он является действующим по настоящее время не знала. Выписка по счету представлена.
Губанова Е.Н. – выразила мнение, что начальник отдела муниципальных закупок и проектного развития управления экономики Сычева О.К. предоставила неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Клочков В.В. – отметил, что нарушение, допущенное Сычевой О.К., расценивается как несущественный проступок и к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Акулина Е.Е. - посчитала целесообразным указать Сычевой О.К. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления начальником отдела муниципальных закупок и проектного развития управления экономики Сычевой О.К. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что начальником отдела муниципальных закупок и проектного развития управления экономики Сычевой О.К. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Сычевой О.К. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

8.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении заместителем Главы администрации - начальником управления экономики Костик Л.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 

Костик Л.А.:

- не указала открытый 07.05.2019 счет по вкладу в ПАО «Сбербанк России»; 
- в справке на супруга не указала открытые в Банке ВТБ (ПАО) счета от 04.09.2013 (закрыт 11.01.2020), 28.02.2017, 15.01.2019.

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Акулина Е.Е. – попросила уточнить Костик Л.А. причины неуказания счетов в сведениях о доходах и расходах

Костик Л.А. – пояснила, что счета не были указаны в виду забывчивости. Выписки по счетам представлены. Счета являются с нулевым остатком, операций по ним не производится. Умысла скрыть доход не имела.
Губанова Е.Н. – выразила мнение, что заместитель Главы администрации - начальник управления экономики Костик Л.А. предоставила неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Зимуков Э.М. – отметил, что нарушение, допущенное Костик Л.А., расценивается как несущественный проступок и к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Акулина Е.Е. - посчитала целесообразным указать Костик Л.А. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Харлова Д.Л. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления заместителем Главы администрации - начальником управления экономики Костик Л.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, а также неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2019 год, и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что заместителем Главы администрации - начальником управления экономики Костик Л.А. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, а также неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Костик Л.А. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

9.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении главным архитектором администрации Крисановой А.А. неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 

Крисанова А.А. в справке на своего супруга:

- не указала расчетный счет, открытый 13.12.2016 в АО «PH Банк», а также 3 счета, открытых 24.02.2012 в Банке ВТБ (ПАО) (закрыты 05.03.2020).

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Вместе с объяснительной запиской от Крисановой А.А. поступило заявление о рассмотрении представления прокурора в её отсутствие, в связи с тем, что она в настоящее время находится на листе нетрудоспособности по болезни.

Харлова Д.Л. – выразила мнение, что главный архитектор администрации Крисанова А.А. предоставила неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2019 год.

Клочков В.В. – отметил, что нарушение, допущенное Крисановой А.А., расценивается как несущественный проступок и к ней можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Зимуков Э.М. - посчитал целесообразным указать Крисановой А.А. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Сысуева С.В. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления главным архитектором администрации Крисановой А.А. неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что главным архитектором администрации Крисановой А.А. представлены неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Крисановой А.А. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

10.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении начальником отдела муниципального контроля Костиком А.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Костик А.А.:

- не указал два расчетных счета, открытых 05.09.2014 в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Сысуева С.В. – попросила уточнить Костика А.А. причины неуказания счетов в сведениях о доходах и расходах.
Костик А.А. – пояснил, что счета были открыты для приобретения потребительских товаров и он не знал, что после погашения кредита данные счета останутся действующими. Оба счета являются с нулевым остатком, операций по ним не производится. Умысла скрыть доход не имел.

Акулина Е.Е. – выразила мнение, что начальник отдела муниципального контроля Костик А.А. предоставил неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Сысуева С.В. – отметила, что Костиком А.А. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к нему можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Клочков В.В. - посчитал целесообразным указать Костику А.А. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Губанова Е.Н. – предложила провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления начальником отдела муниципального контроля Костиком А.А. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что начальником отдела муниципального контроля Костиком А.А. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Костику А.А. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

11.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении главным специалистом-экспертом отдела муниципального контроля Паршиковым В.В. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Паршиков В.В.:

- не указал открытый 30.09.2014 счет по вкладу в ПАО Сбербанк России, а также открытый 16.07.2018 в АО «Россельхозбанк» текущий счет.

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Акулина Е.Е. – попросила уточнить Паршикова В.В. причины неуказания счетов в сведениях о доходах и расходах.

Паршиков В.В. – пояснил, что о наличии счета в АО «Россельхозбанке» он не знал. При страховании жизни было открыто два счета, один из которых в сведениях о доходах он указал. Второй имел техническое назначение. Счет, открытый 30.09.2014 в ПАО «Сбербанк России» указан в сведениях о доходах. Только дата открытия у него указана 30.12.2013. Банк в одностороннем порядке изменил дату открыцтия счета. Выписки представлены. Умысла скрыть доход не имел.

Клочков В.В. – выразил мнение, что главный специалист-эксперт отдела муниципального контроля Паршиков В.В. предоставил неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Харлова Д.Л. – отметила, что Паршиковым В.В. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к нему можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Губанова Е.Н. - посчитала целесообразным указать Паршикову В.В. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Зимуков Э.М. – предложил провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления главным специалистом-экспертом отдела муниципального контроля Паршиковым В.В. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что главным специалистом-экспертом отдела муниципального контроля Паршиковым В.В. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Паршикову В.В. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

12.СЛУШАЛИ:
Боева Г.А. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюковым материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении начальником отдела охраны здоровья граждан Пятаевой Н.В. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Пятаева Н.В.:

- не указала открытые 29.08.2017 и 17.10.2017 счета в Банке ВТБ (ПАО), открытом 07.06.2019 счете по вкладу в ООО «Русфинанс-Банк», текущем счете от 21.12.2019 в АО «ОТП Банк» (закрыт 22.06.2020), текущем счете от 31.01.2013 в АО «Банк Венец», счете от 17.12.2019 в АО «Тинькофф Банк».

Объяснительная записка в Единую комиссию представлена. 

Зимуков Э.М. – попросил уточнить Пятаеву Н.В. причины сокрытия счетов в сведениях о доходах и расходах.

Пятаева Н.В. – пояснила, что счета в кредитных организациях открывались с целью погашения ипотеки, кредита за приобретаемые потребительские товары, а также автокредита. Думала, что после погашения кредиов счета закроются атоматически. Движения денежных средств по указанным счетам в отчетном периоде не осуществлялось. Выписки представлены. Умысла скрыть доход не имела.

Акулина Е.Е. – выразила мнение, что начальник отдела охраны здоровья граждан Пятаева Н.В. предоставила неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Харлова Д.Л. – отметила, что Пятаевой Н.В. нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, поэтому к нему можно применить такую меру ответственности, как замечание. 

Губанова Е.Н. - посчитала целесообразным указать Пятаевой Н.В. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Клочков В.В. – предложил провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Боева Г.А. – поставила на голосование предложение констатировать факт  предоставления начальником отдела охраны здоровья граждан Пятаевой Н.В. неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что начальником отдела охраны здоровья граждан Пятаевой Н.В. представлены неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Сандрюкову С.А. применить к Пятаевой Н.В. дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.А.Сандрюкову.

Заместитель 

председателя комиссии                                            
- Г.А.Боева 
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